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Voici quatre jeux de "Dominos" de difficulté croissante pour faire travailler les éléves sur le passage de la
formule au modele et du modéle a la formule. La notation qui servira dans les équations de réaction est abordée
ainsi dans des exemples de plus en plus complexes.

Autant que possible, les diamétres relatifs des atomes et les angles des liaisons ont été respectés.

Il est recommandé d'imprimer les dominos sur du papier cartonné, ou mieux encore, d'imprimer sur papier
normal mais de plastifier les tirages avant de massicoter entre les cartes.

Les jeux sont congus a la base pour une utilisation linéaire (une seule carte convient a la suite d'une autre) et ils
"bouclent", c'est a dire que la premiére carte est associée a la derniére et I'ensemble forme un rectangle qui tient
sur une table.

Il'y a un jeu avec seulement les modéles et les formules (jeu A) et un autre avec aussi des descriptions sous
forme de phrases (jeu B).
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Correction des quatre jeux :

Facile : A1 A6 A11 A10 A8 A9 A12 A7 A3 A14 A2 A13 AS A4
B1B6 B2B14 B11 B10 B13 B8 B3 B4 B9 B12 B7 B5
Moyen : A1 A4 A12 A2 A9 A8 A3 A7 A13 A5 A11 A14 A6 A10
B1 B4 B13 B3 B7 B6 B2 B9 B12B5 B11 B14 B8 B10
Difficile : A1 A7 A11 A10 A3 A8 A5 A2 A4 A6 A12 A9 A14 A13
B1B2B12 B10 B9 B8 B7 B5 B4 B6 B11 B3 B13 B14
Tres difficile : A1 A3 A9 A7 A12 A8 A6 A11 A2 A5 A13 A14 A10 A4
B1 B9 B3 B7B11 B8 B6 B12 B2 B5 B13 B10 B14 B4
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Deux atomes de carbone,
deux atomes d'hydrogéne,
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de dihydrogéne




